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CONFORM CU ORIGINALUL

Parlamentul României 
Senat

INTERPELARE

Adresată: Domnului Victor Sebastian COSTACHE, Ministrul Sanătății
De către: Doamna senator, Nicoleta Ramona DINU
Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța - Grupul Parlamentar USR
Ședința Senatului din data de: *\0, t>Z.-’2o2 U

Obiectul interpelării: Măsuri pentru buna funcționare a Spitalului Județean Constanța și 
îmbunătățirea calității actului medical astfel încât să ofere siguranță pacienților

Stimate Domnule Ministru,

Vă aduc cu îngrijorare în atenție situația în care se află Spitalul Județean Constanța și 

solicit luarea unor măsuri urgente care să vizeze incompetența, neglijența, nepăsarea cadrelor 

medicale și a conducerii spitalului față de pacienți și viața acestora, precum și lipsa de implicare 

a autorităților cu atribuții în domeniu.

Ani la rând, administrațiile locale PSD, prin Consiliul Județean, au gestionat defectuos 

activitatea spitalului.
În acest context al cumplitei realități din cadrul Spitalului Județean Constanța, aș face 

referire la informațiile apărute în spațiul public în primele zile ale lunii februarie 2020 prin care se 

relatează povestea cutremurătoare a unei femei ce a murit în unitatea de primiri urgențe a 

spitalului după ce a așteptat 16 ore pe hol să fie consultată. Din nefericire modul inuman în care 

sunt tratați pacienții în acest spital, dar si condițiile insalubre ne îngrijorează profund în egală 

măsură și ne arată tuturor dezastrul în care această unitate se află. Pe bună dreptate, cetățenii 

Constanței au organizat acțiuni de protest pentru a se asigura că autoritățile nu ignoră această 

tragedie.

Un alt motiv ce ne trezește o reală îngrijorare cu privire la activitatea acestui spital, îl 

reprezintă Raportul Curții de Conturi Constanța realizat în urma acțiunii de audit pe care Curtea 

a efectuat-o la Spitalul Județean Constanța în perioada 21 ianuarie 2019 - 28 februarie 2019. 

Potrivit informațiilor apărute în spațiul public, au fost descoperite o serie de abateri și nereguli 



financiare ce ating un total de 12.382.887 de lei (2,5 milioane de euro) iar raportul Curții de 

Conturi Constanța a scos la iveală nereguli la bugetul de venituri și cheltuieli pe secții, decontări 

nedeclarate, deficiențe contabile, cheltuieli nejustificate, inventarieri la nimereală, dar și angajări 

ilegale în funcții de conducere.

De fapt, concluziile controlului prezintă realitatea, o situație dezastruoasă cauzată de 

un management defectuos ce se reflectă în calitatea serviciului medical a celei mai mari unități 

spitalicești din județ.

În considerarea celor menționate anterior, vă adresez rugămintea să luați act de 

neregulile constatate și să interveniți prin puterile conferite de Legea nr. 96/2005 privind 

reforma în domeniul sănătății, inclusiv prin reprezentanții în structurile de management 
sanitar potrivit art. 187, precum și prin prisma atribuțiilor ce vă revin potrivit Ordinului 
MS nr.1030/28.08.2018.

Totodată, vă rog să răspundeți la solicitarea noastră de a efectua o evaluare 
amănunțită asupra situației în care se află în prezent Spitalul Județean Constanța și să 
îmi comunicați măsurile care s-au întreprins până la acest moment pentru a corecta 
derapajele constatate, dar și măsurile ce se vor lua cu prioritate pentru a crea premisele 
unei bune funcționări a spitalului și siguranței pacienților în perioada următoare.

Solicit răspuns scris.

Data Senator, 
Dinu Nicoleta Ramona


